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Škola plní projekt Jan Ámos Komenský (JAK). Zaměřujeme se především na tandemovou výuku                a projektové dny pro žáky.
Ve školním roce 2024–2025 jsme otevřeli tyto kroužky: kroužek keramiky pro dospělé, kroužek keramiky pro děti, jeden kroužek florbalu, jeden kroužek futsalu, dva kroužky veselého hraní na počítači a kroužek řečových dovedností. Na prvním stupni vedou kroužek miniházené házené třeboňští házenkáři. Ve školní družině pracují tyto kroužky: zábavného tvoření (pro žáky 1. ročníku), kroužek dovedných rukou (pro starší děti), kroužek vaření a dva kroužky sportovní.
V letošním roce máme novinku tzv. Trenéři do škol. Pro žáky z prvních tříd budou organizovat vždy jednu hodinu sportovci různých odvětví např. veslaři, volejbalisté atd. Město Třeboň tuto aktivitu podporuje. Žáci pátých tříd měli odjet do terénní stanice Hajnice u Mirochova. Tuto aktivitu jsme museli přesunout pro nepřízeň počasí přesunout na jaro 2025. Cvičení v přírodě se konalo v pátek 27. září. Zopakovali jsme si požární bezpečnost, únikové cesty v nebezpečí. Při skupinové práci jsme procvičovali znalosti z dopravní výchovy. Čtvrté třídy zahájily dopravní kurz. Jeho ukončení bude v jarních měsících, kdy děti čekají závěrečné testy a jízda zručnosti.  V rámci projektových dnů nás navštívili lektoři s programem Tonda Obal na cestách.na této výchovně – vzdělávací akci se žáci dozvěděli, jak, kam a proč třídit odpad a co se z něj dále vyrábí. Měli možnost se podívat na vzorky recyklovaných materiálů. Na druhém stupni se začala připravovat třídenní návštěva našich dětí v Německu. Jedná se o příhraniční spolupráci se školou ve Frayungu,  
Školní družina vyráběla domečky pro hmyz. Ve školním klubu se malovaly podzimní radovánky. Vznikaly překvapivé kresby a výtvory. Děti jsou prostě kreativní. 
Sběr papíru pokračuje ve škole již devátým rokem.                                                                                                        
                                                                                                                                 Jana Polčáková, ŘŠ


